
電子データの取扱いについて

電子データの内容について
■本サービスにおいては、弊社製品のカタログ、取扱説明書、パーツリスト等、製品に関する全ての印刷物を網羅
するものではありません。

■カタログ、取扱説明書、パーツリストの内容は、製品の仕様変更などにより、予告なく変更される場合があります。
その為、弊社サイト内に掲載される電子データの内容は、販売店等で配布、掲示されるカタログ、製品購入時に
同梱する取扱説明書、印刷物として存在しているパーツリストの内容とは異なる場合がございます。

表記内容は、発行当時の情報であり、弊社純正部品の名称、小売単価、各営業所の名称、所在地などの情報が
現在と異なる場合があります。
また、製品安全上の取り扱い、環境対応につきましては、製品販売時の法令、規制に適合するものであり、製品
販売後の法令、規制の変更内容を反映していない場合があります。予めご了承ください。

著作権について
本サービス内の電子データにつきましては、弊社（小橋工業株式会社）が著作権その他知的財産権を保有します。
無断で他のウェブサイトや印刷媒体に転載することや複製、翻訳等はできません。
但し、お手持ちの製品ご使用の為、1部に限り印刷することができます。

保証について
弊社の製品保証、安全性の保証は製品付属の書面に基づく保証に限られており、弊社サイト内の電子データに基
づく保証は提供いたしません。

お問合せについて
ご使用の製品の取り扱い及び、使用上の安全等に関するお問合せは、ご購入店にご相談頂きますよう、お願いい
たします。

免責事項
弊社サイトのご利用に起因するソフトウェア、ハードウェア上の事故その他の損害等につきましても、一切の責任を
負いません。
弊社サイトのご利用に際して生じたお客さまと第三者との間のトラブルにつきましては、一切責任を負いません。
弊社サイトのサービスは予告なく中止、または内容や条件を変更する場合がございます。

以上

小橋工業株式会社

小橋工業(株)のホームページ（以下、弊社サイト）においては、カタログ・取扱説明書・

パーツリスト等の電子データの閲覧、ダウンロードのサービス（以下、本サービス）を

ご提供しております。

本サービスをご利用の際には、以下の注意事項をご確認ください。



0205236

コバシアゼローターコバシアゼローター
RKS 750(H)T RKS 750(H)T (0S・3S・4S)(0S・3S・4S)

RKS 750(H)-1S RKS 750(H)-1S (3P直送)(3P直送)

RKS 750(H)-S RKS 750(H)-S (A-Ⅰ形)(A-Ⅰ形)

RKS 750(H)KRKS 750(H)K
RKS 750(H)K-SRKS 750(H)K-S

RKS 750(H)-T RKS 750(H)-T (A-Ⅱ形)(A-Ⅱ形)

RKS 750(H)-U RKS 750(H)-U (B形)(B形)

RKS 750(H)-MU RKS 750(H)-MU (B形)(B形)

RKS 750(H)K-GBRKS 750(H)K-GB

RKS 750(H)-GBRKS 750(H)-GB
RKS 750(H)-GTRKS 750(H)-GT
RKS 750(H)-KJRKS 750(H)-KJ
RKS 750(H)-YBRKS 750(H)-YB
RKS 750(H)-SI RKS 750(H)-SI (A-Ⅰ形)(A-Ⅰ形)

Hattori
タイプライターテキスト
2019.12

Hattori
タイプライターテキスト
- 010



オートヒッチアーム型式 ヒッチ型式 オプション型式を確認して、ご注文ください。・

補修用部品の供給年限について

2.ジョイント・オートヒッチアーム･ヒッチ･オプションの記載について

変更を記載してあります。

最新の情報はそちらを参照ください。

なお、トラクタ装着の性格上、作業機機種・生産年式をわたる場合もあります。

ジョイント型式

(作業機本体に属するジョイントは除く)

5.本パーツリストは改良のため予告なく変更することがあります。

この製品の補修部品の供給年限（期間）は、製造打ち切り後9年といたします。

従いまして、その後のご注文につきましては、在庫限りの供給とさせていただきます。

新旧兼用不可部品と追加・廃止部品の実施機番を記載してあります。

また、イラスト図中に新旧の部品と実施機番を記載してあります。

矢印の方向のみに部品兼用可
新

旧

新

旧

新

旧

（2）実施機番の表示

（市販の類似品を使用されると早期破損の原因となります。）

新旧部品兼用不可

新旧部品兼用可

1.パーツリストのご使用について

2.部品は必ずコバシ純正部品をご使用願います。

3.改良のため、部品形状及び内容の一部を予告なく変更することがあります。

1.部品ご注文の際には型式・コード・品名・数量・機械番号をご明記くださ い。

ご　　注　　意

（1）互換性の記号

お　　願　　い

ジョイント総合版・オートヒッチアーム総合版･ヒッチ総合版･オプション総合版にて、

・・

4.爪の記載について

爪は統廃合などにより、最新の情報は爪価格表を参照ください。

3.補用部品の塗装色について

現行量産機種の塗装色となっております。
在庫品につきましては生産時点の量産品塗装色となっております。













Yama
引き出し線
クリックして巻末のクラッチ芯出し調整手順へ





Yama
タイプライターテキスト
クリックして
チェーン交換手順へ

Yama
線



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
1,12   7662825    ﾍﾞﾍﾞﾙﾋﾟﾆｵﾝｷｯﾄ



Hattori
タイプライターテキスト
0050059ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(5,6含む)



Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
7560288に設変

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
7663029に設変

































Yama
長方形

Yama
長方形

Yama
折れ線

Yama
線

Yama
テキストボックス
23

Yama
テキストボックス
23

Yama
テキストボックス
4910321

Yama
テキストボックス
コントロールキット　　　　　　　　　　　　　　　　　　TXC-RB2

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
4910847ﾊﾟﾜｰﾁﾙﾄｷｯﾄで代用

Hattori
タイプライターテキスト
4910464で代用









































**.オプション部（ナカアゼキット A） RKS-N01

001170936671R005.PMOC ﾑﾗﾞﾄXE61126671

2T8 5.1P 52X21Mﾄﾙﾞﾎ85711092

221MｬｼｯﾜS21001293

00017093667110N-SKRA ﾄｯｷﾞｾｱｶﾅ51126673～1

見出
番号

部品コード 部   品   名 規    格  
１ 台 分 個 数

実施機番 備      考

AR-0M(一体ローラ)は取付け不可
AR750S,AR-1M,BR-0,1は嵌め合い
が逆の為取付け不可
51期以降の新型ローラ用









30.オプション部（ローラキット A2） RKS-RA02

XR750 XR750F

1 7662125 EXﾛｰﾗ　75R 1 1 76639071600

2 9011221 ﾎﾞﾙﾄ M12*95 P1.5 8T 2 2

3 9210012 Sﾜｯｼｬ M12 4 4

4 7662126 EXﾛｰﾗ　55R 1 1 76639071700

5 9011770 ﾎﾞﾙﾄ M12*70 P1.5 8T 2 2

1～5 7662124 ﾛｰﾗｷｯﾄ A2 RKS-RA02 1 1 76639071500

１ 台 分 個 数
実施機番部   品   名 規    格  

見出
番号

部品コード 備      考

49

Yama
長方形

Yama
タイプライターテキスト
43

Yama
長方形















50.オプション部（ローラキット C2） RKS-RC01

1 7660863 ｺｰﾅﾄﾞﾗﾑ A 1 76617071500

2 9240108 ｻﾞｶﾞﾈ M8 3

3 9210008 Sﾜｯｼｬ M8 3

4 9140703 ｺｶﾞﾀﾅｯﾄ M8 P1.25 3

5 7660864 ｽﾍﾟｰｻｺﾞﾑ 1 76617071600

6 7662128 EXﾛｰﾗC1.COMP 1 76639074103

7 9011783 ﾎﾞﾙﾄ M12*160 P1.5 8T 2

8 9210012 Sﾜｯｼｬ M12 2

9 7660980 EXﾛｰﾗ105 B2 1 76633070501

10 9011781 ﾎﾞﾙﾄ M12*130 P1.5 8T 2

11 9210012 Sﾜｯｼｬ M12 2

1～11 7662127 ﾛｰﾗｷｯﾄ C2 RKS-RC01 1 76639074000

部品コード 部   品   名

56

見出
番号

実施機番 備      考規    格  
１ 台 分 個 数









RKS750(H)
RKS751(H)

52-1.オプション部（テンショナキット） RKS752(H)

1 7663142 ﾌﾀZ 1 76639271100

2 7663143 ﾃﾝｼｮﾅZ 1 76639271200

3 3440059 ﾃﾝｼｮﾅﾋﾟﾝ 1 34405003010

4 9300034 ﾜﾘﾋﾟﾝ φ30*20 1

5 7660954 ﾊﾟｯｷﾝ 1 76637011000

6 7663144 ﾎﾞｽZ 1 76639271300

7 9371018 ｽﾄｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ S18 1

8 9363016 Oﾘﾝｸﾞ S16 1

9 9140514 ﾅｯﾄ M12 P1.75 1

10 9500101 ﾃｰﾗｰﾋﾟﾝ φ8*25 1

11 9300017 ﾜﾘﾋﾟﾝ φ25*20 1

12 7663145 ﾛｯﾄﾞZ 1 76639271400

13 7662211 ｺｶﾞﾀｺｰﾃｨﾝｸﾞﾎﾞﾙﾄ 2P M8*16 P1.25 7T 4 76643019101

14 7663139 ｸﾐﾂｹﾖｳﾘｮｳｼｮ 1 76639271500

15 9993059 ｷｭｳﾕ(1L) 1 99910461000

1～15 7663141 ﾃﾝｼｮﾅｷｯﾄ RKS-TEN 1 76639271000

59-1

見出
番号

部品コード 部   品   名 規    格  
１ 台 分 個 数

実施機番 備      考



RKS750(H)
RKS751(H)

52-2.GUキット（クラッチキット） RKS752(H)

1 7663135 ｸﾗｯﾁ 3 76639075500

2 9371030 ｽﾄｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ S30 2

3 7662114 ｻﾞｶﾞﾈ 1 76639012100

4 4850094 ｺｰﾃｨﾝｸﾞﾎﾞﾙﾄ M12*30 P1.75 1 48520045700

5 7663132 ﾄﾘﾂｹﾖｳﾘｮｳｼｮ 1 76639075600

1～5 7663129 RKSｸﾗｯﾁｷｯﾄ RKS-CK 1 76639075200

59-2

見出
番号

部品コード 部   品   名 規    格  
１ 台 分 個 数

実施機番 備      考



52-3.GUキット(リレーボックスキット） RKS750H

1 7662455 ﾊｰﾈｽ S 1 76641150100

2 7662456 ﾘﾚｰﾎﾞｯｸｽ S 1 76641150201

3 9000008 ﾎﾞﾙﾄ(+)3P M6*20 P1.0 2

4 7663136 ﾘﾚｰﾎﾞｯｸｽｻﾞ 1 76639075800

5 9020935 ｺｶﾞﾀﾎﾞﾙﾄ M8*20 P1.25 7T 2

6 7663134 ﾄﾘﾂｹﾖｳﾘｮｳｼｮ 1 76639075900

1～6 7663131 ﾘﾚｰﾎﾞｯｸｽｷｯﾄ RKS 1 76639075400

59-3

見出
番号

部品コード 部   品   名 規    格  
１ 台 分 個 数

実施機番 備      考



52-4.GUキット(フレームキット) RKS750H

1 7663137 ﾘﾔｰﾌﾚｰﾑ COMP 1 76641041313

2 7663138 ﾛｯｸﾌﾟﾚｰﾄB 1 76639041913

3 7663133 ﾄﾘﾂｹﾖｳﾘｮｳｼｮ 1 76639075700

1～3 7663130 ﾌﾚｰﾑｷｯﾄ RKS 1 76639075300

59-4

見出
番号

部品コード 部   品   名 規    格  
１ 台 分 個 数

実施機番 備      考























1 / 10 ページ

RKSクラッチ芯出し調整手順書 2012.05.30

小橋工業㈱

ＣＳ推進部

RKS750/751/752シリーズのクラッチ芯出しに対応するキットです

対応できる症状
標準のクラッチ⑪⑳が芯ズレ等により滑り、抜けてしまう時。
　　　注意）　強度アップした抜けにくいクラッチです。
　　　　　　　　　　3箇所同時に交換する必要があるます。

1．取り付け要領書（別シート）を参照してRKSクラッチキット（7663129）を取り付けて下さい。
＊コーティングボルト⑬はガスで焼いてから外して下さい。
　（コーティング剤が溶けるまで（煙が出るまで）焼いてください）

2．取り付け要領書（別シート）を参照して、クラッチの芯出しを確実に行ってください。
＊クラッチの芯がズレていると、滑りや抜けの原因になります。

３．RKS750H(電動仕様）については別シート「RKS750H特殊」も参照して下さい。

コード番号
7663129

型式
RKS-CK

品名
RKSクラッチキット

Yama
タイプライターテキスト
クリックして
パーツリストに戻る







4 / 10 ページ



5 / 10 ページ



6 / 10 ページ



7 / 10 ページ



8 / 10 ページ

RKS750Hクラッチ芯出し調整手順書 2012.05.30

小橋工業㈱

ＣＳ推進部

症状①
リヤフレームCOMPが曲がり、押しボルトの長さが不足して

クラッチの芯出し調整が出来ない時。

対応方法　Ａ　；　リヤフレームの修正と補強の追加

又は

 

切り込みを入
れて曲がりを

手前に曲

が       

補強を追加する 

切り込みを溶接で
埋める 

この押しボルトの
長さが不足して調
整出来ない時はリ
ヤフレームの修正 
or 交換が必要 



9 / 10 ページ

対応方法　Ｂ　；　リヤフレームを強度アップした物に交換

　　　注意）　補強の入った曲がりにくいリヤフレームCOMPです。

RKS750/751/752シリーズのクラッチ飛びに対応するキットです

1．取り付け要領書を参照してRKSフレームキット（7663130）を取り付けて下さい。
＊ロックプレートＢ②も交換して下さい。
　（曲がりにくい様に強度アップしています）

2．取り付け要領書を参照して、クラッチの芯出しを確実に行ってください。
＊クラッチの芯がズレていると、滑りや抜けの原因になります。

3．取り付け要領書を参照して、リミットスイッチの調整を確実に行ってください。
＊リミットスイッチの調整が悪いと作動不良の原因になります。

コード番号
7663130

型式
RKS-FK

品名
RKSフレームキット



10 / 10 ページ

症状②
反転時の動作が不正確でクラッチの芯出し調整が出来ない。又は、芯がズレる時。

対応方法　；　リレーボックスとハーネスを交換する。

　　　注意）　リレーボックスをRKS-1/2シリーズの物に交換し、動作を確実にします。

RKS750/751/752シリーズのクラッチ飛びに対応するキットです

1．取り付け要領書を参照してRKSリレーボックス（7663131）を取り付けて下さい。
＊リレーボックスとハーネスを交換します。

型式 品名 コード番号
RKS-RK RKSリレーボックス 7663131

Yama
タイプライターテキスト
クリックして
パーツリストに戻る





























アゼローター爪軸取り外し手順

ボルト M12x80,P1.75,全ﾈｼﾞ 9010229
ナット M12,P1.75 9140514

樹脂ハンマーで 

叩く 

ボルトを締め込む 

M12x70以上の 

全ネジボルト 

M12ナット 

爪は取り付けたま

アテイタ 




	表紙

	使用色

	目次

	ｼﾞｮｲﾝﾄ

	ｷﾞﾔ駆動部

	ｺｰｳﾝ部

	ﾌﾚｰﾑ部 　手動ﾒｲﾝﾌﾚｰﾑ

	ﾌﾚｰﾑ部　電動ﾒｲﾝﾌﾚｰﾑ

	ﾌﾚｰﾑ部　手動ｽｲﾝｸﾞｱｰﾑ

	ﾌﾚｰﾑ部　電動ｽｲﾝｸﾞｱｰﾑ

	ﾌﾚｰﾑ部　ｽﾗｲﾄﾞﾛｯﾄﾞ

	ﾌﾚｰﾑ部　手動ﾛｯｸﾚﾊﾞｰ

	ﾌﾚｰﾑ部　電動ﾌｯｸ

	ﾌﾚｰﾑ部　ﾁｮｳｾｲﾊﾟｲﾌﾟ

	ﾌﾚｰﾑ部　ｼｰﾙﾄﾞｶﾊﾞｰ

	ﾌﾚｰﾑ部　ｽﾗｲﾄﾞｶﾊﾞｰ

	ﾌﾚｰﾑ部　ｻﾎﾟｰﾄﾌﾚｰﾑ

	ﾌﾚｰﾑ部　ｽﾀﾝﾄﾞ

	ｺﾝﾄﾛｰﾙ部

	ｺｰｼﾝｹﾞｰｼﾞ部

	ﾋｯﾁ部　-1S

	ﾋｯﾁ部　T

	ﾋｯﾁ部　GB

	ﾋｯﾁ部　-S

	ﾋｯﾁ部　K

	ﾋｯﾁ部　GB

	ﾋｯﾁ部　-S

	ﾋｯﾁ部　-T

	ﾋｯﾁ部　-U

	ﾋｯﾁ部　-SI

	ﾋｯﾁ部　MU

	ﾋｯﾁ部　YB

	ﾋｯﾁ部　KJ

	ﾋｯﾁ部　GT

	ﾋｯﾁ部　GT

	ｵｰﾄﾋｯﾁ

	ｵﾌﾟｼｮﾝ 　ﾃﾝﾊﾞﾃﾞｨｽｸｷｯﾄ

	ｵﾌﾟｼｮﾝ　ﾎｼﾞｮﾄﾞﾗﾑｷｯﾄ

	ｵﾌﾟｼｮﾝ　ﾛｰﾗｷｯﾄ

	ｵﾌﾟｼｮﾝ　ﾊｰﾈｽｷｯﾄ

	ｵﾌﾟｼｮﾝ　ｺｰｳﾝｼﾞｸｷｯﾄ

	ｵﾌﾟｼｮﾝ　ｺﾝﾄﾛｰﾙｷｯﾄ

	ｵﾌﾟｼｮﾝ　ﾍﾝｶﾝﾊｰﾈｽｷｯﾄ

	ｵﾌﾟｼｮﾝ　ﾛｰﾗｷｯﾄ

	ｵﾌﾟｼｮﾝ　ﾀﾝｸｷｯﾄ

	ｵﾌﾟｼｮﾝ　ｼﾞｮｿｳｻﾞｲｷｯﾄ

	ﾗﾍﾞﾙ部

	巻末資料

	RKSクラッチ芯出し調整手順書 
	RKSクラッチキット取付要領書

	RKSクラッチキット
	パーツリスト
	RKS-
Hクラッチ芯出し調整手順書 
	RKS750チェーン
の交換手順




